JEM 415 Jeoistatistik

SEDIMANLARIN TANE BOYU PARAMETRELERI

Uygulama- 3
Elek sirasi 7no'lu 6no'lu 5no'lu 4no'lu 3no'lu 2no'lu 1no'lu
Elek araligi (mm) 4dmm 2mm 1Imm 0,5mm 0,25mm 0,125mm | 0,0625mm
Elek (mesh) & -2 -1 0 1 2 3 4
Sira no Ornek no
1 S19Ab 0/0 0/0 3/3 18/21 78/92 1/100 0/100
2 S20Ab 0/0 0/0 0/0 10/10 82/92 8/100 0/100
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Tane boyu
Ornek no ®5 d16 $25 $50 &75 $84 $95
S20Ab 0,25 1,1 1,2 1,5 1,9 2,1 2,8
Grafik ortalama tane boyu: Boylanma:

MZ = ($16 + $50 + $84) / 3

=(1,1+1,5+2,1)/3

=1

,96

So = (684 - 016) / 4) + (($95 -05) / 6,6)

=((2,1-1,1)/4)+((2,8-0,25)/ 6,6)

=0,63




Yamukluk:
Sk =(($84 + 016"-2).(¢50)) / (2. ($p84 - ¢16)) + ((¢95 + $5"-2).($50)) / (2).($95 - ¢5)
=((2,1+ 1,172).(1,5))/ (2. (21-1,1) + ((2,8+0,252).(1,5)/(2).(2,80 —0,25)

=0,19

Tepelenme:
Kg = (¢95 - 95) / ((2,44) . ($75 - $25))
=(2,8-0,25)/((2,44).(1,9-1,2))

=0,61

Ornek no Mz So Sk Kg

S20Ab 1,56 0,63 0,19 0,61




